новый

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Э АВТРА и послезевтря ведущие творческие колонитавы нашей республико — Чувышский государственный академический драватический театр имени К. В. Иванова и Республиканский русский драматический театр впервые в попом сезоне встретятся се зрителявам.

Нымешний театральный сезои начинается в обстановке большой трудовой в политической китивности советского народа, вышеванного подготовкой в 50-летию образования Союза ССР. И это воодушевалет постановацию, кудоминков, дърможеров, артистав, всех работников сцены, вызывает у мях чувство высокой ответственности за свою работу, гремление польев проявлять творчесиме польев проявлять творчесиме польев проявлять творчесиме польев проявлять творчесиме способности, внасти дестойныя вилад в благородное деле эссетического воспитания трудящится.

«Активно использовать водготовку к 50-летию Советского Союза для дальнейшего улучшемия интернационального воспитания трудящикся. Воспитания срудящикся. Воспитания советских людяй, мелодежи в духе пропетарскаго интернационализма и беспредельной преданности зеликой социалистичнеской Родине — Союзу ССР, заботы о его процествании — важмая сторона формирования комумистического общественного созпания». — гоорытся в постаковлемии ЦК КПСС о подготовке в 50-летию образования СССР. Это указамие партим долимо гать стержием работы в тевтовання коллективов.

это указание партия долино стать стармовем работы в таагральных коллективов. В кобинойном ранертуаре воших театров будет представлек ряд мовыл вестановы. Вместе с тем побдут в спектамия предыдущих солмов, получившие ширено с примение. Коллектив виздемического театра миемъ К. В. Иванова, например, покажет с свектамиеволны бьют о берег», поставленный по пьесе Чувашского драматурга И. Терантьева. Как известно, за эту работу группа артистов была удостоема в прошлом сезона Государственной премни РСФСР мени К. Станиславского. В новом селома театром будет поставлен ряд мовыл пьес чуващеми рамовского, «Грозах А. Остроеского, «Отец большом с семыш П. Вниникова, «Шутна Амура» Х. Вахинта, «Салаватя М. Карима и другме.

ма и другия.

Растущов мастерство этого иоловиться синскало любовь и признание эритадей. В иммешмем году в тругия аппласьновая группа выпускинков Лемитрадскагого государственного института театра, музыки и иннематографии. Сочетамие теорческого дарования признания имменатография дет возмочность театру успешию подизть мовые пласты илассической к современной советской драматурстви.

тин.
В конце текущето годе исполняется пятьдесят лет Республиманскому русскому дряменическому театру. И и этой элеменательного для приходит с богатым репертаром — «Варта В. Шенспира, «Бешеные дентив» А. Островского. В репертуара театра такоме плесы дряматургов мисте национальностей машей страмы — «Мой этты Л. Митрофанова. «Не беспомойся, мамя» Н. Думбадзе, «Судмама».

Д. Валмева (перевод с татарского), «Местъ» И. Юмагулова (с башинрского). В отличие от другит лет широко будет представлена переводняя чувашемая драматургия.

представлена пераводная чувашская драматургия.

Из года в год набирает силу
коллектив Чувашского государстаемного музыкального теагра. По установившенся традини сезон открывается оперой «Нарспи». В новом репертуаре — оперы Т. Креминисая
«В бурю», М. Магдиенко «Тараско», М. Бизе «Кармен»,
балет П. Чайковского «Целкумчикт и музыкальная комедия
А. Орлоз-Шузым «Когда расщетате тыремута». Театр покажет за сезон двемадить опер
к семь балетов.
Самые большие требования
предъвляет жизнь театру
коного зрителя. В резопоция
XXIV съезда КПСС по Отчетмому домладу Центрального
Комитет партыя замисного

предъвзяет мизиь теару имого эригеля. В резопющим XXIV съезда КПСС по Отчетному докладу Центрального Комитета партим зеписано: все дело образования и воспитания молодоми долино служеть формированию у мовых локолемий коммунистических убеждений и мерали, беспредельной преданимости социалистической Родина». Реперзуар театра комого зрителя отвечает утим требованием. Для дечей младшего и средиего съргата будут помаланы спетатили И. Марама «Гоздь программы». А. Талира «ИБ Бунском тракте», Н. Терентьева «Серебристые облажа», в для старшего возраста — «Клоля В. Маяновского, «Антомина» В. Маяновского, «Антомина» З. Ростами, «Тенета» Ф. Уира. За сезон театр музыми и инмематографым. Иому еще предстоит большах работа по привлечению на сцену новых молодых такиелтов. Четыриалцаты пассами лассиков, современных соетских авторов выстумит перар детьми республинанский театр укра.

детьми республиканскими театро да векукол. У чувашских театров за веспедине годы установидась дорошая традиция: доходить до сельского зрителя. Почти все театры в прошлом сазоне перевыполимим план гастрольмых спектаклей. Традицию эту спедует всемерно развивать, мадо всем коплективам больше бывать у сельского эригеля. Заслуживает вимавиме опыттруппы артистое академическото театра имаени К. В. Ивенова, которая во врамя отпуска обслужила колтозы и совкозы мескольних районов.

служила колхозы в соявозы мескольких районом. Нам зритель предъявляет театрам выссике требовения. Он хочет видетё на сценат спектали высоком деймые. Эте требования может выполнить пишь тот ноллектия, который мустанию оттачивает профессиональное мастерстве.

меустанию отлачивает профессиональное мастерстве. Исирсство соцналистичесного реализма — это некусство, ноторому нет равного по мощи амализа двистантальности, по силе возданстант за людемие сордав. И мы жодем от наших гентров создания вулия, глубомих образов наших современинов. Отобразмая гароический лузь советского мереда, его спавиные делима, театральные коллентные вливают в сердца труженинов уверемность в своих силах, засиновляют их не новые мобеды в помакумистическом стромтельстве.